



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту убийства с применением огнестрельного оружия

Днем 19 декабря 2017 года в квартире дома по улице Столярова города Казани обнаружено тело 60-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Тело потерпевшего, который проживал в квартире один, обнаружили родственники. Смерть мужчины наступила накануне. Предположительно выстрелы были произведены из пистолета ПСМ. По предварительным данным, потерпевший занимался нумизматикой и незадолго до убийства продал дом.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1190932>